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Az Élet és Tudomány rendszeres Olvasói már hozzá
szokhattak, hogy minden év elején e helyen előre tekin
tünk. Szerkesztőségi rovatunkban megelőlegezzük az új 
évre várható legfontosabb eseményeket, évfordulókat, 
nemzetközi tematikus éveket, s az ezekhez kapcsolódó 
cikk- és cikksorozat-terveinket.

2016-ban számtalan kiemelkedő esemény vagy dátum 
kínál alkalmat az ismeretterjesztő megközelítésre, ame
lyeknek még az áttekintésére is csak a teljesség igénye 
nélkül vállalkozhatunk. Számunkra a legbensőségesebb 
közelgő esemény, hogy hetven éve indult el lapunk 
munkája. Továbbá idén lesz az Akadémia-alapító Szé
chenyi István születésének a 225. évfordulója. Az olim
pia évében lapunkban ismét hangsúlyosan szerepel majd 
a sport és a tudomány kapcsolata. Nyáron és kora ősszel 
szeretnénk foglalkozni Szigetvár 1566-os hősi védelmé
nek négy és fél évszázada történt eseményeivel. Az 
1956-os forradalomról pedig a hatvanadik évforduló 
kapcsán, októberben tervezzük a legújabb tudományos 
kutatások eredményeit közzétenni. Nem feledkezhe
tünk meg arról sem, hogy folytatódik a Fény Nemzet
közi Éve, s hogy idén a mezőgazdaság és az élelmezéstu

domány képviselői kiemelt figyelmet kívánnak fordíta
ni a pillangósvirágú növényekkel kapcsolatos ismeretek 
terjesztésére.

A nagy nemzetközi szervezetek által támogatott tudo
mányos tematikus évek terén azonban idén egy meglepe
téssel is szembesülnünk kellett. Pár hónappal ezelőtt még 
azt a hírt kaptuk, hogy az UNESCO a tevefélék nemzet
közi évét is meghirdette az idei esztendőre. Nosza, gon
doltuk, e számunkra egzotikus, más kontinenseken vi
szont igen elterjedt és az ember hasznos segítőjeként is
mert állat színes, izgalmas megközelítést kínál az évkez
désre. Igen ám, de közben kiderült: a teveév-lobby 
mégsem bizonyult elég erősnek, s az egy- és kétpúpúak 
kikerültek a kiemelt figyelemre kiszemelt témák közül. 
Romhányi József jól ismert versének szellemében megfo
galmazva: a teve egyetemes esztendeje el lett vetve... De nem 
e terv szelleme! Szerkesztőségünk ugyanis úgy döntött, 
hogy ezúttal egy majdnem-évről is megemlékezünk első 
számunkban. Reméljük, hogy az etológiái, történeti és 
ökológiai információk gazdag kínálata olvastán egyet 
fognak érteni rendhagyó döntésünkkel.

E szokatlan évkezdetet követően bízom abban, hogy ve
lünk tartanak a következő ötvenegy héten át is, gazdagít
va az Élet és Tudomány szellemi körét, tudásközösségét!
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